

您的項目年度更新報告

巴拉圭：瓜伊拉

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。



衷心感謝您的捐助，為瓜伊拉兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

去年，瓜伊拉農村地區有 100 多名家長獲得了正向育兒的新技能。這將確保他們的孩子在無暴力的環境中成長。

現在，數以百計的年輕男女成為其社區的性別平等倡導者。他們也透過性與生殖健康教育，學會了掌控自己的身體。



749

增進了生殖健康知識的青少年人數



3742

學到女孩權利和性別平等的學生人數



80

接受了防止暴力侵害兒童培訓的地方機關數量

「領導學校對女孩產生了重大影響，我獲得了自尊、安全感和自信。」

—— 受助孩子 Adriana (16 歲)





名字: **LUZ NAYELI**

年齡: **15**

夢想: **成為醫生**

「我們女孩如果下定決心，就可以改變世界。我視自己為領導者，並激勵我的朋友，因為只要我們齊心協力，就能取得更大成就。」

認識 Luz Nayeli

就像您捐助的孩子一樣，Luz Nayeli 正在努力實現她的目標。

像許多高中生一樣，Luz Nayeli 喜歡在課餘時間聽音樂，她也會幫忙做家務。她的夢想是進入大學修讀醫科。

女孩也可以成功

Luz Nayeli 很喜歡參與學校和社區提供的各種活動。這是她保持忙碌的方式，也令她可享受群體生活。

像 Luz Nayeli 這樣的女孩，經常要與父權社會進行鬥爭，因為父權社會希望女孩留在家裡，不要參與任何社會議題。當地的女孩，尤其來自邊緣群體的女孩，經常備受歧視。幸好，Luz Nayeli 加入了培幼會的「領導學校」，學習到領導和倡議技能，並從中建立自信，以及學會為自己的權利發聲。

光明的未來

Luz Nayeli 和其他「領導學校」的學員參加了我們為慶祝「國際女孩日」而舉辦的「女孩接管」活動。她們透過「取代」政治家、商界領袖和其他重要崗位一天，向外界展示女孩也有能力實現自己的目標。

Luz Nayeli 現在被公認為社區的領導者。她鼓勵其他女孩了解自己的權利和性別平等，並相信自己有能力挺身而出，掌握自己的未來。



Luz Nayeli 在領導學校學會為自己的權利發聲。

我們在瓜伊拉的項目，幫助兒童茁壯成長



有賴發掘了新的領導技能，讓女孩和年輕婦女有能力為自己發聲、倡導平等並掌控自己的未來。

女孩領導力



巴拉圭是女性參政比率最低的美洲國家之一。性別歧視仍然存在，女孩和年輕婦女經常被排拒在決策空間之外。

在瓜伊拉，153名女孩加入了我們的「領導學校」，了解到自己的權利，建立自尊，並獲得發聲所需的自信。為慶祝「國際女童日」，20名女孩「接管」了公共機構和私人公司的領導職位一天，以證明女孩應該在權力中佔據一席之地。

另外，57名年輕人參加了青年委員會，以增強其領導技能。透過6次培訓課程，青年人學習到民主的價值，及如何設計和開展旨在改善年輕人生活的社區項目。

我的身體，我的未來



在瓜伊拉，大約20%的孕婦是少女。青少年獲得性與生殖健康及教育的機會有限。早孕是10至19歲女孩的第三大死因。

為幫助少女和少年對自己身體作出明智的決定，185名青年小組成員與醫護人員會面，以進一步了解他們的性健康狀況。培訓課程還涵蓋了自尊、建立健康關係、許可權及避孕用品的使用等主題。38名年輕男子完成了青年大使的培訓，以助他們在同輩間宣導全面的性教育。這些年輕男子現正在他們所屬的社區宣傳性別平等的重要性。

「我學到了健康的人際關係、相互尊重和愛。今時今日的人際關係充滿毒素，我會努力鼓勵我的同輩做正確的事。」——來自瓜伊拉的 Eduardo (16 歲)



您的支持，帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為瓜伊拉兒童締結更光輝美好的未來。

- 巴拉圭的童婚率仍然很高。我們將倡導女孩權利並提高社區對童婚危害的認識。
- 年輕人缺乏獲得性與生殖健康的護理和教育機會。我們將確保年輕人擁有掌控自己身體和未來所需的知識。
- 女孩和男孩在成長過程中經常遭受身體暴力。我們將倡導兒童權利，並向家長提供正向育兒培訓。

衷心感謝您一直以來的支持。



「國際培幼會致力於盡一切努力，透明而熱誠地促進兒童和青少年的平等、保護和權利。」

Domingo Gomez Cuyer
瓜伊拉項目經理

培幼成果



您堅定的捐助，轉化為長遠的改變：
「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重，並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會，您正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月



6 月



33 名

年輕婦女可自信地使用網絡而免受網絡騷擾

4 月



153 名

女孩參加了「領導學校」

3 月



104 名

父母學習到正向育兒方式

1 月



320 名

家長有能力支持孩子的性與生殖健康